

## 如果 我有一双翅膀

鄢陵县安陵镇中心小学  
三(4)班 康涵睿

每天看到蜜蜂、小鸟、蝴蝶在空中展翅飞翔,我就想:如果我拥有一双翅膀该多好!

如果我生来就有一双翅膀,别人会十分惊讶,十分羡慕。那时,我会小心翼翼地保护着它。如果我要出去玩,就把翅膀上添上美丽的颜色,出门后,就会有无数双眼睛盯着我,我就像大明星一样。其他小伙伴看到我,也会目瞪口呆。

我心想:长一双翅膀后会这么奇怪吗?

我还会飞到世界各地去看亲朋好友:去北京看爷爷奶奶,去老家看外公外婆,去国外看弟弟妹妹们,多么快乐,多么自由啊!

我还要飞到宇宙去探索奥秘,说不定我还能当一名科学家、宇航员呢。

下雨了,我用无比快的速度回到了家。天晴了,我飞到山上,看五颜六色的彩虹,看大雁“写字”,看山崖上的老鹰捉食物……

有一双翅膀多么有趣啊!我真希望我的背上长着一双美丽,惹人喜欢的翅膀。

(辅导老师 王爱霞)

## 春天的油菜花

鄢陵县人民路小学 三(4)班 温帅

你见过生长在田野里的油菜花吗?你喜欢那弥漫在空气中的淡淡的油菜花香吗?也许,它没有引起你的注意,因为它们只不过是一朵朵普普通通的花。

春天,是油菜花盛开的季节。一阵微风拂过,油菜花便扭动着它那苗条的身躯,油菜花香弥漫在空气中。

油菜花开的时候,美得朴实,美得自然。走近细看,油菜的茎长得细细长长的,叶子是青绿色的,排得整整齐齐。有的油菜花全开了,有四片薄薄、黄澄澄的花瓣,花瓣整整齐齐地围绕着花蕊,一根根弯着腰凑在一起,仿佛在说着悄悄话;有的油菜花刚开了一半,躲藏在绿叶间,像一个害羞的小姑娘;有的油菜花还没开,最外面的一层还是青色的,挂在油菜秆上,似乎在向我们招手。

尽管油菜花没有郁金香那样迷人,没有牡丹那样高贵,更没有玫瑰那样耀眼,只是默默地站在田间地头,与蜜蜂相伴,但那遍地金黄着实让我心动。

听妈妈说,油菜花籽还可以榨油。我们平日里食用的菜籽油就是用油菜籽榨取出来的。当我们用它烹饪美味时,是否会想起那遍地金黄的油菜花呢?

我欣赏油菜花默默无闻奉献自己的精神,我愿做一株小小的、普普通通的油菜,默默地成长,默默地给予,不求索取。

油菜花,你是春天最美的花!

(辅导老师 陈金芳)

## 读书使我快乐

鄢陵县实验小学 六(7)班 马晨祯

在书的海洋里遨游是一件很快乐的事,因为书是我忠实的伙伴,每一本书里都饱含着许多知识。寒假期间我看了《快乐迪士尼》,这本书让我深受感动,因为书里的每一篇文章都包含,我每看一篇,都会细细慢慢地“品”。这本书中会让你学会宽容,懂得亲情无价,学会与他人分享快乐,懂得互相帮忙……

这本书里的每个主人公都是那么善良正直、乐于助人、团结友爱,每当我捧起这本书津津有味地看时,就觉得书里面的一切人物都在我的身旁,仿佛身临其境。

《一千零一夜》中我最喜欢的《阿拉丁与神灯》这个故事。故事中的阿拉丁是个调皮的青年,靠纺线卖钱。有一次,一位恶毒魔法师骗阿拉丁去拿灯神。阿拉丁发现这是一个骗局,魔法师一气之

下把阿拉丁关在了石洞里。阿拉丁无意间碰到灯神,他让灯神放他出去,一瞬间阿拉丁回到了家中。之后,阿拉丁娶了公主当老婆。那位恶毒的魔法师得知阿拉丁还活着,就想去破坏他的幸福。可阿拉丁没让他得逞,反而被阿拉丁降伏。这个故事告诉我们,遇到危险一定要机智面对。

这本书里还有许多故事,说也说不完,这本书让我学会了许多做人的道理。

高尔基说:“书籍是人类进步的阶梯。”读书使人进步,使人明理,一本好书能给我们带来无尽的乐趣和享受,甚至使我们终身受益。所以我们要好读书,读好书!

(辅导老师 邢慧杰)

## 美丽的小池塘

鄢陵县安陵镇中心小学 四(3)班 贾烁冉

我老家村东头有一个美丽的小池塘,它虽然不像名胜古迹那样闻名中外,但也格外引人注目。

夏天,小池塘满池荷花,荷叶像雨伞,有的荷花还结出了小莲蓬,这样美丽的荷花,粗壮的荷叶,让我不禁想起了杨万里的诗句:“接天莲叶无穷碧,映日荷花别样红。”

中午,人们在小池塘旁边的亭子里乘凉。他们在谈论荷花的好处:“荷花的莲子、莲衣、莲房、莲须、莲子心、荷梗、藕节都可以药用,荷花可以活血止血,去湿消风,清心凉血,解毒清热,莲子能养心、益肾补脾、涩肠。”看,他们谈得多热闹啊!

下午,你瞧,池塘的水静静的,静得像一面大大的镜子;池塘的水清清的,清得可以看见池底的鹅卵石;池塘的水绿绿的,绿得仿佛那是一块无瑕的翡

翠。再往下看,水里有很多小鱼、小虾,小虾们在水里划来划去,像是在捉迷藏。小鱼在水面你追我赶,时不时冒出几个泡泡,好似在唱欢乐的歌曲哩!黄昏的小池塘也很美,池塘上波光粼粼的,金色的小池塘像一块黄灿灿的金子。

夜晚的池塘像在开盛大的音乐会,青蛙呱呱地叫,蟋蟀参与进来了,知了也站在高高的枝头叫着,萤火虫一闪一闪的,好像在为优秀选手挥舞荧光棒呢!月亮照在荷塘里,像个美丽的大玉盘,给夜晚的小池塘增添了几分姿色。如果我是个画家,我要把此时的场面描绘出来;假如我是个作家,我要把此时的心情写出来;假如我是个音乐家,我要把小池塘写成一首歌,名字叫《池塘交响曲》。

这就是我老家村东头的小池塘,一个美丽的小池塘。

(辅导老师 李玲玲)

## 我的手表

鄢陵县外国语小学 五(5)班 周子涵

我有一个手表,是我生日时爸爸送给我的。这个手表非常精致、漂亮,我很喜欢。

它看起来很雅致。它的表带是粉色的,表盘周围镶嵌着像宝石一般的装饰品,闪闪发光。表盘里面是罗马数字,其中,“12”这个数字被一颗小巧玲珑的水钻代替,被太阳照射时,把表对着墙面,就会看到像彩虹一样的小圆点,绚丽极了。

时针和分针的四周都镶着棕色和金色相间的花边,剩余的都是牛奶白。秒针又细又长,它每走一秒,就会发出“滴答”的声音,清脆悦耳。到了晚上,时针和分针还会发出蓝绿色的荧光,让我在黑暗中也能看到时间,真是贴心。

有一次,我发现手表上的花边跟以前的有些不一样。我很奇怪,就去问了爸爸。爸爸看了看,想了一会儿,才恍然大悟地对我说:“这个手表跟其他的有些不一样,这个调表器你碰第一下,它会调换花纹,碰第二下会让秒针发出彩



光,碰三下才能调时间。”我听了,欣喜若狂,原来这个手表还有这么多功能呀!

自从有了这个手表,烦人的闹钟,图案多样的电子表,能打电话的电话手表,我都不用了,因为这个手表太漂亮了,又那么有趣,我戴在手上都舍不得摘下来。我怕它有辐射,可爷爷说,它的辐射小着呢,没事。

我喜欢这个手表,它为我的生活增添了色彩。

(辅导老师 张姗姗)

## 鄢陵县 专版

许昌报业传媒集团 联合主办  
鄢陵县教体局

## 鼠年加油

鄢陵县实验小学翠柳路校区  
二(4)班 苏奥博

伴随着农历新年的钟声敲响,我们迎来了新的一年——鼠年。我们欢呼雀跃,兴奋不已。

大年初一,我还欢天喜地的准备第二天的行程——拜年。傍晚时分,一个突如其来的消息令我不可思议:明天不许出门,不许拜年,“封村”。

我百思不得其解,心情无比难过。在家人聊天儿的过程中,我隐隐约约明白了问题的严重性。我听得最多的两个字就是“疫情”,太恐怖了。我们不但不能出门,还要戴口罩,勤洗手。

虽然无聊,但我也非常配合,因为妈妈告诉我:待在家里就是对社会做出的最大贡献。

我相信在我们的积极配合下,疫情会很快离我们而去,风雨之后的彩虹一定更加灿烂!

加油,鼠年!

(辅导老师 贺荣芝)

## 鹤鸣湖

鄢陵县外国语小学 三(4)班 黄玉彤

苏轼在游览西湖时曾写道:“水光潋滟晴方好,山色空蒙雨亦奇。”

我觉得这句诗用来形容家乡的鹤鸣湖再恰当不过了。

清晨的时候,湖面上飘着一层薄薄的雾,似轻纱一般。雾渐渐退去,阳光照在湖面上,如同无数细碎的金子。环湖公路上,很多人在绕湖跑步,到处是晨练的人,为清晨的鹤鸣湖增添了勃勃生机。

中午,整个湖面清晰地展现在眼前。微风拂过,湖面泛起层层波纹,不时有鱼儿游过,湖边有一群玩耍的孩子。

夜幕降临,华灯初上,广场上人山人海,众人期待的音乐喷泉开始了。湖水伴随着音乐一会儿向上,一会儿向下。有时像无数个少女扭动着灵活的腰肢跳着曼妙的舞蹈,有时像绚烂的烟花冲出湖面,有时像无数的花朵在瞬间绽放,真是千姿百态,令人眼花缭乱。

我喜欢家乡的鹤鸣湖,等我长大后要把它建设得更加美丽!

(辅导老师 张艳芳)